©
=
()
—
@)
-]
(@)

TECHNORAPTOR-FOOT



IAHHASA IHCTPYKLIS PA3PABOTAHA

CMELWMANUCTAMM TOPTOBOW MAPKU «CUCTEMA KM» O En ACT b

A UHKEHEPHO-TEXHUYECKUX PABOTHUKOB

1 COTPYAHNKOB MOHTAXHbIX OPFAHU3ALIAIA, I-I P I/I M E H E H I/I ﬂ
SR AR AL OAG Al Ol TBelE AL OIS OMOPHOW CUCTEMbI A1 NIOCKOW KPOBIM TECHNORAPTOR® FOOT:
OBOPYIOBAHWA HA NJIOCKO KPOBJIE.

o CuCTeMbl KpenneHna MHXeHepHOro 0060pyA0BaHMA Ha KPOBAAX;

e CuCTeMbl BO3yXOBOMAOB, BEHTUMALMMN 1 KOHOWULUMOHNPOBAHWS;

CnCTeMbl KNUMATNYECKOro 060pYA0BaHNA Ha MIOCKUX KDOBAAX U APYrUX
OCHOBaHNAX;

CucTembl NPOMbILLNEHHbBIX TPYOONPOBOAOB;

KabeneHecylime cnuctembl;

KpbilHble MaHenu conHeyHblx 6atapen;

NepexofHble MOCTVIKI 1 MAOLLIAAKM CEPBUCHOTO OOCTYKMBAHWA KDOBN.

3necb cobpaHbl pekomeHaaLmMy No cOhopKe TUMOBbIX Y3108,
OMMCaHVe NCNOMb3yeMblX MAaTEPUANIOB Y KOHCTPYKTUBHbIX
pelleHnin. PyKoBOACTBO pa3paboTaHo C yYETOM AEUCTBYIOLLEN
HOPMaTUBHOW 6a3bl 1 MHOFOSIETHErO OrblTa SKCMEePTOB
KomnaHuu «KM-npodunb». B aHHOM MHCTPRYKLMM Bbl HaaéTe
BCE HeobxoanmMoe 1A ObICTPOM 1 KOMPOPTHON COOPKM
onopHbIx KoHCTPYKuUm TECHNORAPTOR® FOOT ans yCTaHOBKM
000pyfoBaHNA Ha MNOCKOW Kposse. Mbl NogpobHO onmncanu

NOPAAOK 3aTAXKIN Pe3bO0BbIX COEMHEHMI 1 APYTNX KPEMEMXKHbIX 0 5 M E

aneMeHToB. Kpome Toro, MHCTRYKLMSA CHabXeHa MAmocTpaLmnami,

KOTOPbIE MOMOTYT BaM Ny4LLe NMOHATb MaTepuan 1 MPUMeEHUTb T P E 50 BA H M ﬂ °
€ro Ha MpakTunKe. Bce Nprmepbl MOHTaa y3/10B ABNATCA °
NPaKTUYECKNUMI 1 MOTYT ObITb MCMOMb30BaHbI A1 PeLlEHIA

Pa3INYHbIX 3a4au.

1 MNepen Hauanom paboT O3HAKOMBTECH C MHCTPYKUMEN 1 YOeaAMTECD B HanWUMm BCEX
HEOOXOAVMbIX MAaTEPUANOB U MHCTPYMEHTOB.

2 CobniopaiiTe npasuna 6e30nacHOCTY NpY PaboTe Ha BbICOTE.

3 Vcnonb3yiiTe TONbKO KaueCTBEHHbIE MaTepuanbl 1 UHCTRYMEHTHI.

HacToAllee pyKOBOACTBO HOCUT PEKOMEHAATESbHbIN
XapakTep 1 MOMOXeT Bam B COOPKe TUMOBLIX OMOPHbIX Komnatus OO0 “"KM-npodunb”’He HeCeT OTBETCTBEHHOCTI 3a MOCNEACTBIS HEBEPHO
KOHCTPYKUMA ona nnockon kposnu ot CUCTEMA KM®. BbIOPAHHbIX, PEANM30BAHHBIX U IKCMTYATUPYEMbIX MPOEKTHbIX PEeLLeHWA.

J

cucTemMa

2



HOPMATW/BHDIE
AOKYMEHTDI

FOCT P 70132-2022 — CrpouTesibHble paboTbl 1 TUMOBbIE
TexHonormnyeckme npouecchl. Chopka HOMTOBbIX COEAUHEHNI
CTPOUTENBHBIX METASTUUYECKNX KOHCTPYKLINNA.

CIN 20.13330.2016 — Harpy3Kku 1 BO3AENCTBMA.
AKTyanusmpoBaHHaa pefakumna CHulM 2.01.07-85% (c
N3meHeHnamm N 1, 2, 3).

CIM 16.13330.2017 — «CHwuIT [1-23-81* CTanbHble KOHCTPYKLANY.

CEPTUOUKATDI

N MPOTOKOJIbl
COOTBETCTBUA

POCC RU.HE06.H21029 - OIOPHAA CMCTEMA L1
MIOCKOM KPOBJIN KM — TECHNORAPTOR®. CepuiiHbiii BbiMycK.
Ha ocHoBaHwuu: MpoTokon ncnbitaHmn Ne 004/G-27/03/24 ot
27.03.2024 ropa, BblAaHHbIM cnbiTaTensHoM nabopaTtopuei
«TecT-koHTPONb» (aTTectat POCC Klo31578.040J1HO.1J136)

POCC RU.HE06.H19968 — KPOBEJIbHbIE OTNOPbI cepumin KM —
TECHNORAPTOR?®. CepniiHblii Bbinyck. Ha ocHoBaHuu: [TpoTokon
ncnbitaHnin Ne006/A-05/03/24 ot 05.03.2024 roaa, BbloaHHbIN
McnbitatensHom nabopatopuen «KeaHTTecT» (attectat POCC
RU.31578.040/1H0./132)

cucTemMa
El
( ﬁ

TEXHUKA
BE3OINACHOCTHA

Bo Bpemsa MoHTaxka onopHbIX KOHCTPYKLUMA TECHNORAPTOR® FOOT Ha nnockom Kposie
Heobxoanmo cobnoaaTb TPebOBaHNA MHOKECTBA HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB, KOTOPbIE
HanpasneHbl Ha obecnevyeHre 6e30MacHOCTM Tpyaa U 3alWNTy pabounx, a Takke NpeaocTBPaLLeHVe
MOXapPOOMaCHbIX CUTYaLMI.

HexoTopble 13 Hux BktouatoT: CHAIM 12-03-2001 “be3onacHoCTb Tpyaa B CTPOUTENbCTBE” —

3TOT HOPMATUBHbIM [JOKYMEHT COAEPXKNUT TPeOOBaHMA K 0€30MacHOCTV TPYAa B CTPOUTENLCTBE,
BKMOUasA TPeOOBaHNA K MOHTaXYy 1 AEMOHTaXKY KOHCTPYKLWI Ha BbICOTE, TpeboBaHUA K 6e30macHOMy
MNCMOMb30BAHMIO CTPOUTESbHBIX TECOB, TEXHNYECKNX CPEACTB 1 MexaHm3mos. 1116 01-03

“MpaBwna noxapHom 6ezonacHOCTV B PO - 3TOT HOPMATVBHbIN AOKYMEHT COAEPXKUT TpeboBaHMA
K NOXKapHOW 6€30MacHOCTM B Pa3nnUHbIX TUMax 3faHni, BKAoUas TpeboBaHNA K MCMONb30BaHNIO
3neKkTpoobopynoBaHMs, 060PYAOBAHWA A1 ra3a U APYrnx NOTEHLMaNbHO ONACHbIX MAaTEPUANOoB.
FOCT 12.4.011-89"CpencTaa 3awmTbl paboumx. Obume TpeboBaHWA" - STOT HOPMATUBHDIN
NIOKYMEHT COflepKUT TpeboBaHWA K CpeCTBaM 3alluThl Ppaboumx, TaKUM Kak NepuaTKu, OYKM, MACKM
1 Apyrvie CPeACTBa, KOTopble HeobXOAVMbI ANA 3aLUThl PAOOTHUKOB OT PasIMYHbIX ONACHOCTEN

Ha pabouem mecTe.

B nononHeHe K ynomsaHyTbiM HOPMATUBHbBIM aKTam CieAlyeT MPUHKMMATh BO BHUMaHMe
NOKasbHble MHCTPYKUWM U NPEANMCaHIIS, KOTOPbIe MOTYT COAEPXKaTb [JOMNONHUTENbHbIE
TpeboBaHMA No obecneyeHnio 6e30MacHOCTN TPyAa U 3aliuTe PaboTHMKOB. Bce 3T HOpMbl

VI NPaBuia HanpaeneHbl Ha TO, YTOOb 06€30MaCKTb COTPYAHMKOB M NMPEAOTBPATUTL BO3MOXHbIE
PUCKM Ha pabouem mecTe.

Mpw BEINOAIHEHMI PAabOT MO YCTAHOBKE OMOPHbIX KOHCTPYKLMI HEOBXOAMMO CTPOro CriefiloBaTh
BCeEM Tpe6OBaHI/IFIM, yKa3aHHbIM B 3TNX ,ElOKyMeHTaX, nnpegnpnHMath BCe HeO6XO/J,I/IMbIe Mepbl
ans obecneyeHns 6€30MacHOCTY Kak pabOTHMKOB, TaK 1 OKPY»KaloLLiern cpefpl.



TAPAHTUAWNHDIE
OBA3ATEJIbCTBA

M3rotoBuTENb rapaHTVPyeT COOTBETCTBME NPOAYKLNM
TpeboBaHUAM TexHUYecKmnx ycnosum TY 25.11.23-020-
84386795-2024, npun ycnoBumn cCobntoaeHna notpebutenem
TpeboBaHNI K TPaHCNOPTUPOBKE, PAHEHWIO, MOHTaXY

1 3KCMnyaTaumn. [apaHTUMHBIM COOK COCTaBIAET TPW roAa
CO AiHA BBOZA B 3KCMUTyaTaumto. [Ina skcnopra — OAWH rog
CO [1HA BBOfA B 3KCMUTyaTaLIMIo, HO He bonee AByX neT

C MOMEHTa MPOC/Ief0BaHNA Yepes roCyapCTBEHHYIO MPaHKLLY
Poccum, ecnm MHOWM CPOK He COrNacoBaH C NMoTpebuTenem.
[0 ncTeYeHNN rapaHTUMHOIO CPOKa XPaHEHWA N3AeNA
MOTYT ObITb MCMONb30BaHbI MOC/E MPOBEAEHMSA KOHTPONSA
B MOSIHOM OOBEME MNPUEMO-CAATOUHbIX UCMBITAHUI.
MpeanpuATUe-13roToBUTENb BNPAaBe CHATb C Cebs
rapaHTUHble 06A3aTeNbCTBA B ClyYae BO3HWKHOBEHNA
cnenyowmx CUTyauui;

HapyLeHWe Unn HecobnoaeHVe TPeOOBaHWI PYKOBOACTBA
MO MOHTaXy W SKCMyaTaLuy;

0OHapykeHvie NOBPEXAEHNI, BbI3BAHHbBIX MOSIHUEN

Unn APYrMM NPUPOAHBIMIA ABNEHMAMM, NOXKAPOM, UK
VIHBIMI GOPC- MaXKOPHbIMM OOCTOATENBCTBAMY;
0OHapyXeHVe MexaHUYeCKMX MOBPEXAEHNI, BbI3BAHHbIX
XanaTHbIM OTHOLWEHNUEM.

J

cucTemMa

MPABUNA
XPAHEHWA

XpaHeHme METANNMNYECKNX N3OSN MOXET OCYLLEeCTBAATLCA B Ma4Kax, WwTabensax,

Ha CTeniaxax 1 BO d)pel?uvuax (MeTannmnueckmx KapKacax) B CyXrX MPOBETPVBAEMbIX
nomeleHnax, noa KprLLIeI7I NIV HABECOM, UCKITIOYAIOLLVX BO3AENCTBME aTMOCd)eprIX 0CajKoB
N rpAasm 4O MOMeHTa HENoCpeaCTBEHHOIO MOHTaa.

o [1pu XpaHeHN 1N30ennii HeOOXOANMO NCKMIIOUMUTL BO3MOXKHbIE MEXaHNUYECKe MOBPeEXAeHNA
LIMHKOBOIO MOKPLITLA, @ TaKKe BO3AENCTBUE arPeCCUBHBIX XUAKOCTEN U OTKPLITOrO MAaMEHM.

o [lpu xpaHeHW 3anpeLLaeTca NoaBepraTe U3Aenns BO3AENCTBMIO PE3KNX NepenaaoB
TemnepaTyp. STO MOXeT Bbi3BaTb 0OPa30BaHMe KOHAEHCaTa Ha MOBEPXHOCTY LIMHKOBOIO
MOKPbITUA 1 GOPMUPOBAHNE KOPPO3UN.

e [Tpn HeOOXOAVMMOCTH, IOMYCKAETCA KPAaTKOBPEMEHHOE XPaHEeHWe U3AeNnn Ha OTKDBITOM
BO3[lyxe, HO He H6onee 5 aHel. [Mpu 3ToM n3aenuvs A0NXHbI ObITb HAKPBITbI HEMPOMOKAEMbIM
maTepuranom, He NPenATCTBYIOWM LIMPKYNALUM BO3AYXa. TakxKe Heobxoamnmo obecneunTsb
OTBO[, BNarw.

e B cyyae HamoKaHVMs M3aennii HeobXOAMMO NPOCYLLNTL, PA3NOXKMNB NX TakMM OOPA30M,
UTOObI OTAE/bHbIE SMIEMEHTbI He COMPUKACANNCh APYT C APYroM. Mexay cnosmm HeobXoamMmo
NPONOXKUTb Y3KMI CTanbHOM NPOGUAL UK NPOdUIb 13 NONMMEPHOro MaTepuana. B
KauyecTBe NMPOK/MafoK KaTeropuueckn 3anpeLiaeTca NCrosnb3oBaTh AepeBsaHHble OPYCKM.

e B cnyuae TBepAblX 3arpA3HEHWI, TaKMX KaK 3eM1A UM HAMOKLLAA KapTOHHAA YNakoBKa,
[OMYCKAETCA MbITbe M3AeNMU BOAOW NoA AaBNeHneM, C 06A3aTeNbHOM CYLIKOW [0 YAANeH s
Bf1arK, 1 NOCeAYoWYM XPaHEHVIEM B CYXOM MOMELLEHMN.

e (Cpasy nocse 3aBeplieHna pasrpysKki HeoOXOAMMO OCBOOOAWTL METANINYECKME U3Aenuns
OT TPaHCMOPTHOW YNAKOBKM, TAKOW Kak MAEHKM, YNakoBOUYHAA TEHTA, KAPTOHA U T.4., KOTOPble
MOTYT CNOCOBCTBOBATL OOPA30BAHMIO 1 HAKOMIEHWIO KOHAEHCAT], @ TakKe NPENATCTBOBATbL
BEHTUAALNN.

o [InA NnpeaoTBPaLLEHNA HAPYLWEHWA LENOCTHOCTM LIMHKOBOTO MOKPLITUA 3anpeLLaeTca
nofABepraTb U3AeNna MexaHUYeCKmM NOBPEXAEHUAM, yaapam, M3rnbam, 3anomam,
BO3eMCTBUIO OPbI3r CBAPKM, KPACKK, LieMeHTa, OUTyMa, MOHTaXKHOW MeHbl, Mbln, @ Takke
VHbIM BO3OENCTBUAM.



CHATb «XAMOPTI3aTOP OMOPbI».

Ha «bont ¢ wecturpanHon ronoskom DIN 933
M16x60» npopaeTb «LLanby 16 TOCT 6402-70».

[MpoaeTb «llanby BHyTpeHHo onopbl M16».

bonT ¢ warnbamm NpoaeTb CHN3Y B LLIAPHUP ONOPbI.

CBepxy Ha 60T onyctnTtb «lLlanby BHeLIHOW onopbl
M16».

HakpyTuTb «[aiiKy WecTUrpaHHyto ¢ raHLem
DIN 6923 M16».

HakpyTuTb «KpOHLWTENH BepTMKanbHbIA M16».

[aiika wecTurpanHas ¢ dnaxuem DIN 6923 M16

[Waiiba 16 TOCT 6402-70

bont c wecturpawHoti ronoskoii DIN 933

CbOPKA OIOPbI
C BOJITOM M16X60

cucTemMa
El
( ﬁ

KpoHLwuTeliH BepTuKanbHblil M16

LWlaii6a BHewwHAA onopbl M16

OcHoBaHue onopbl M16

[llaii6a BHyTpeHaAA onopbl M16

AmopTu3atop onopbl




Ha «lecturpanHbin 6ont M10x30 mm DIN 933
(BT10-30)» HageTb «Llanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem LWanby nnockyt ycnneHHyo
M10 DIN 9021 (SH10)»

BcTtaBuTb 6ONT C LWanbamn B BEPTUKANbHbIN
KPOHLWTENH CHapy»Ki BHYTPb.
Hakpytntb Ha 60T «[arKky KaHanbHyto M10 (GK10)»

|_|OBTOpI/ITb /14 BTOPOro KOMIrj1eKTa.

BctaButb «CTpat-npodunb 41x41 L400 mm s:2,5
(STPU41-41-400)»

BcTaBnTb KaHanbHble rankm B kKaHanbl poduns,
NpW 3TOM PA3MECTUTb KaHasbHble rarKK TaK, YToObl
Kpas raek f1erv Ha Kpas npopus

3aTAHYTb OONTbI FAEUHbBIM KKOYOM, TMOO rankoBepTOM
C MOMeHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

Crpat-npodunb 41x41 L400 mm 5:2,5
(STPU41-41-400)

[allka kaHanbHas
M10 (GK10)

[Wlait6a nnockas ycunenHas
M10 DIN 9021 (SH10)

KpoHLwuTeiin BepTukanbHbiii M16

[aii6a rposep M10 DIN 127 (SHG10)

LWecTurpanHblit 6ont
M10x30 Mmm
DIN 933 (BT10-30)

YCTAHOBKA CTOVKW
B BEPTUKAJIbHbI KPOHLUTENH



Ha «llecturpannbin 6ont M10x30 mm DIN 933
(BT10-30)» HageTb «lllanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem Wanby nnockyto ycuneHHyo
M10 DIN 9021 (SH10)»

BcTaBnTb 6ONT C Warbamm B KPOBEbHYO ONOPY
STEELFOQT cHapyu BHYTpPb.
HakpyTntb Ha 60T «farky KaHanbHyto M10 (GK10)»

[TOBTOPWUTb AN BTOPOrO KOMM/EKTa.

BctaButb «CTpat-npodunb 41x41 L400 mm s:2,5
(STPU41-41-400)»

BcTaBnTb KaHanbHble rankm B kaHanbl mpoduns,
NPV 3TOM Pa3MeCTUTb KaHaslbHbIE rarKm Tak, YToObl
KpasA raek nernm Ha kpasa npoduna

3aTAHYTb OONTbI ra@UHbIM KHOYOM, MO0 rankoBepToMm
C MOMeHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

(rpat-npodunb 41x41 L400 Mmm 5:2,5
(STPU41-41-400)

[ailka KaHanbHas
M10 (GK10)

[Llaii6a rpoBep M10 DIN 127 (SHG10)

LWecturpaHHblit 6ont
M10x30 mm DIN 933

[lait6a nnockaa ycunenHasa
M10 mm DIN 9021 (SH10)

YCTAHOBKA CTOUKN
B KPOBEJIbHYIO OMNMOPY STEELFOOT



Ha «llecTturpanHbin 6ont M10x30 mm DIN 933
(BT10-30)» HapeTb «llanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem Wanby nnockyto ycunerryto M10 DIN
9021 (SH10)»

BcTtaBunTb 60NT C Wanbamu B OTBEPCTIE «YTNIOBOMO
coegmHnTens (4 oteepctina) (USG4)» M3HYTPY HapyKy

HakpyTuTb Ha 60nT «[arky KaHanbHyto M10 (GK10)»

BcTaBWTb KaHaMbHbIE rariky B KaHasnbl Npodunen
(CTOWKM 1 BepxHEro Npoduad), Mpr 3TOM Pa3MeCcTTb
KaHaMbHble rarku TaK, YTobbl Kpas raek nernm Ha Kpas
npogunen

3aTAHYTb HONTHI FaeYHbIM KIOUOM, MO0 rankoBepTOM
C MOMEHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

(rpat-npodunb 41x415:2,5 (STPU41-41)

[aiika kaHanbHasa M10 (GK10)

[llaii6a rpoBep M10
DIN 127 (SHG10)

LWecturpanHblit 6ont
M10x30 mm DIN 933

[Llait6a nnockaa ycuneHHas
M10 mm DIN 9021 (SH10)

Crpat-npodunb 41x415:2,5

(STPU41-41) Yrnosoii coeuHutens (4ots) (USG4)

COEAVHEHWE NPOOWUJIEN
C YrnosbiM COEAUHUTEJIEM 90°



cucTemMa
E

Ha «llecturpanHbin 601t M10x30 mm DIN 933

(BT10-30)» HapeTb «llanby rposep M10 DIN 127

(SHG10) 3atem LLanby nnockyto yCuneHHyo Crpar-npodunb 41441 5:2,5 (STPU41-41)
M10 DIN 9021 (SH10)»

[ailka kaHanbHasa M10 (GK10)

BctaButb 60T C Wwarnbamn B 0TBEPCTME «YTOBOTO
coenHUTeNda YCUNEHHOTO (4 0TBepCTHA) S:6 MM
(USGS4-6)» n3HyTpW Hapyxy

[LlecTurpanHbiit 6ont

HakpyTntb Ha 60T «[anky kaHanbHyto M10 (GK10)» M10x30 Mm DIN 933

BcTaBWTb KaHanbHble rariki B KaHasbl npoduien
(CTOVKM 1 BepXHero Npopuns), NPy 3TOM PasmMecTUTb
KaHanbHble ralkn TaK, YTobbl Kpad raek fernm Ha Kpas
npodunen

Llaii6a rpoBep
M10 DIN 127 (SHG10)

3aTF|H Tb 60ﬂTb| f[aeYHbIM KJTFOYOM ﬂV]6O raikoBepTOM Llait6a nnockas yuinenHas
Y ' P M10 mm DIN 9021 (SH10)

C MOMeHTOM 25-30 H-m.

YrnoBoii coefieHnTeNb YCNeHHbIi
(4 otB) (USGS4-6)

Crpat-npodunb 41x415:2,5
(STPU41-41)

COEQUHEHUE MPO®WUIIEN C YTTTIOBbIM
COEANHUTENEM YCUJIEHHDBIM 90°

J



Ha «LLlectnrpaHHbin 60nT M10x30 mm DIN 933 (BT10-30)»
HageTb «LLanby rposep M10 DIN 127 (SHG10) 3atem
LLlanby nnockyto ycuneHHyto M10 DIN 9021 (SH10)»

BcTtaswTb 60NT C Wwanbamm B 0TBEPCTNE «YKOCUHbI AN
koHconer 400 mm (UK400)» n3HyTpm Hapyy

HakpytnTb Ha 60nT «[arky KaHanbHyto M10 (GK10)»
BCTaBWTb KaHanbHbIE rarkiy B KaHanbl Mpoduien (CTonKM

¥ BepXHEro Npodmns), Npu 3ToM Pa3MecTUTb KaHasbHble
ranKku TaK, 4Tobbl Kpas raek nernuv Ha kpaa npodunel

3aTAHYTb HOMTbI Fa@UHbBIM KITHUOM, OO0 rankoBEPTOM

C MOMEHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

(rpat-npodunb 41x415:2,5 (STPU41-41)

[aiika kaHanbHaa M10 (GK10)

Llait6a nnockas ycunexHas

M10 mm DIN 9021 (SH10) YKoCuHa Ana KoHconei
400 mm (UK400)

[ecTurpanHblil 6onT

M10x30 mm DIN 933
Crpat-npodunb 41x415:2,5 Lllaii6a rpoep
(STPU41-41) M10 DIN 127 (SHG10)

COEAVHEHWE NMPOOWUIIEN
C NOANOPKOW
aNnAa KOHCONEU(YKOCUHOW)



Ha «lecturpanHbin 6ont M10x30 mm DIN 933 (BT10-30)»
HaneTb «LLandy rposep M10 DIN 127 (SHG10) 3atem
LLanby nnockyto ycunerryio M10 DIN 9021 (SH10)»

BcTaButb 6ONT C Wanbamm B OTBEpPCTME
«[TpsAmoyronbHom ckobbl AnA cTpat-npoduna 41x41 Mm
(PS41-41)» CHapy»¥ BHYTPb

HakpyTuTb Ha 60nT «[aiiky kKaHanbHy0 M10 (GK10)»
BcTaBunTb KaHanbHble rankim B KaHasbl npoduner (CTOMKm

1 BEPXHEro Npoduns), NPy 3TOM Pa3MECTUTb KaHasbHble
ralKku TaK, YTobbl Kpas raek nernm Ha Kpas npoduneir

3aTAHYTb OOATHI Fa@UHBIM KNKOUYOM, TMOO rakoBEPTOM

C MOMEHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

Crpat-npodunb 41x415:2,5 (STPU41-41)

[alika KaHanbHaa M10 (GK10)

(rpat-npodunb 41x415:2,5
(STPU41-41)

|Jaii6a nnockas ycunexHas LLlecturparHbiii Gont

M10 mm DIN 9021 (SH10) M10x30 mm DIN 933
[Llaii6a rposep
ILlecTurpaHbiit 6oaT M10 DIN 127 (SHG10)
M10x30 mm DIN 933

COEAVHEHWE NPOOWUJIEN
C CEAQEJIbHbIM COEAVNHUTEJIEM
(CH3Y)



Ha «lllecturpaHHbii 600t M10x30 mm DIN 933 (BT10-30)»
HageTb «LLlanby rpoeep M10 DIN 127 (SHG10) 3atem
Lanby nnockyto ycuneHHyio M10 DIN 9021 (SH10)»

BcTaBuTb 60NT C LWabamin B OTBepCTHE
«[pAmoyronbHoM ckobbl AnA cTpat-npodunna 41x41 mm
(PS41-41)» CHapy»u BHYTPb

HakpyTtb Ha 60nT «[aiiky kaHanbHyto M10 (GK10)»
BcTaBWTb KaHambHble rankm B kKaHasbl Npoduner (CTonKm

V1 BEPXHErO NPOdUASA), MPK 3TOM Pa3MECTUTb KaHasbHble
ravikn TaK, 4Tobbl Kpas raek ernin Ha Kpas npodunen

3aTFIHyTb OONTbI raeuUHbIM KITIOYOM, nnoéo FaIZKOBepTOM

C MOMeHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

Llait6a rpoep
M10 DIN 127 (SHG10) llecTurpaHHblit 6ont
M10x30 mm DIN 933

[Llaii6a nnockaa ycuneHHas

M10 mm DIN 9021 (SH10) MpAmoyronbHas ckoba AnA cTpat-npoduna
41x41 mm (PS41-41)

[aiika kaHanbHas M10 (GK10)

(rpat-npo¢unb 41x415:2,5
(STPU41-41)

COEAVHEHWE NPOOWUJIEN
C CEOENIbHbIM COEANHUNTENEM
(CBEPXY)



Ha «lecturpaHHbin 6onT M10x30 Mm

DIN 933 (BT10-30)» HageTb «lLlanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem LLarnby nnockyio ycuneHHyto

M10 DIN 9021 (SH10)»

cucTemMa
El
( ﬁ

BcTaBuTh 60T C Wwarnbamm B otBepcTne «OCHOBAHNS [aiika KaHanbHas M10 (GK10)
YrAIOBOro ABOVIHOIO ANA CTpaT-npoduna 41x41 mm
(OUSG41-41)» CHapy»u BHYTPb

HakpyTuTb Ha 60nT «[arky kaHanbHyto M10 (GK10)»

BcTaBWTb KaHanbHble rarikm B KaHanbl Tpopunen (CTonKM
1 BEPXHErO NPOoduna), Moy STOM Pa3MEeCTUTb KaHabHbIe Illaii6a nnockas ycunenHas

y . N M10 mm DIN 9021 (SH10)
ralKm TaK, UTobbl KpasA raek Nernv Ha Kpasa npodune WecTurpanHblii 6ot
M10x30 mm DIN 933

3aTHHyTb OONTbl raeYHbIM KIMHOYOM, nmbo ral;lKOBepTOM
C MOMeHTOM 25-30 H-m. ana crpar-npodund 41x41 (0USG41-41)

OcHoBaHue yrnoBoe ABoiiHoe

[llaii6a rpoBep
M10 DIN 127 (SHG10)

Crpat-npogunb 41x415:2,5
(STPU41-41)

COEAVHEHWE NMPOOWUJIEN
C T-ObPA3HbIM COEANHUNTENEM




cucTemMa
El
( ﬁ

Ha «llecturpaHHbin 6onT M10x30 mm DIN 933

(BT10-30)» HapeTb «Lanby rposep M10 DIN 127 WWlecTArpaHHbii GoAT

(SHG10) 3aTem LLarby nnockyo ycuneHHyo M10x30 mm DIN 933 LLlaii6a nnockas ycuneHHas
M10 DIN 9021 (SH10)» M10 mm DIN 9021 (SH10)

BcTaBuTb 6ONT C Warbamm B OTBEPCTIE CoemuHITEN CTPAT-NpodnA
«CoeguHuTensa CTpat-npoduna BHelHero 41x41 BHewwHWii 41x41 (VSTPU41-41)

(VSTPU41-41)» cHapy»n BHYTPb Llait6a rpoep
M10 DIN 127 (SHG10)

HakpyTuTb Ha 60nT «[arky KaHanbHyto M10 (GK10)»

3aTAHYTb OONTbI FaeYHbIM KIOHYOM, MO0 rankoBepTOM
C MOMEHTOM 25-30 H-Mm.

(rpat-npodunb
41x415:2,5 (STPU41-41)

[aiika kaHanbHasa M10 (GK10)

COEAVHEHWE NMPOOWJIEN
C CEAENTbHbIM COEOVHUTENIEM
(CBEPXY)




Ha «lllecTturpanHbin 6ot M10x30 mm DIN 933
(BT10-30)» HapeTb «llanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem LWanby nnockyto ycnnerHyto M10 DIN
9021 (SH10)»

cucTemMa
El
( ﬁ

(rpat-npodunb
41x415:2,5 (STPU41-41)

BcTaBuTb 6ONT C Warbamm B oTBepCTrE «CoeamHuTens
CTpaT-Npoduna BHewHero 41x41 (VSTPU41-41)»

CHaPYn BHYTPb laitka kaHanbHas M10 (GK10)

HakpyTintb Ha 60T «[anky kaHanbHyto M10 (GK10)»

BcTaBWTb KaHanbHble raikiy B KaHanbl npodunei llait6a rpoBep
(CTOMKM 1 BepXHErO NPOGUA), PV 3TOM Pa3MeCTUTb M10 DIN 127 (SHG10)
KaHasbHble rarKm Tak, 4Tobbl Kpas raek nernim Ha Kpas

npodunen.

c o Lllait6a nnockaa ycuneHHas
o OeIMHUTeNb CTpaT-NpodunA M10 mm DIN 9021 (SH10)
3aTAHYTb OONTbI ra€YHbBIM KIHOUOM, MO0 rakoBepTOM BHeLwHuii 4141 (VSTPU41-41)

C MOMeHTOM 25-30 H-m.

[Llait6a rposep
M10DIN 127 (SHG10)

[WecTurpanHblii 6ont
M10x30 mm DIN 933

COEAMHEHUE NPOOWUIIEN
C COEANHUTEJIEM NMPOOUNA (CHU3Y)




Ha «WecturparHbii 6ont M10x40 mm DIN 933
(BT10-40)» HapeTb «lllanby rposep M10 DIN 127
(SHG10) 3atem LLanby nnockyto ycuneHHyto M10 DIN
9021 (SH10)»

BctaButh 60NT C Warbamn B oTBEPCTME
«[logknagHoOM ONMOPHOW NAaCTVHbI 414 CTPaT-
npoduna 41 mm (POP41)» 11 3aTeM BCTaBUTb

B «CTpat-npodunb 41x21 5:2,5 (STPU41-21)»

BC& BMeCTe MpuioXnTb K BEPTUKaIbHOM CTOMKE
«Ctpat-npodunb 41x41 s:2,5 (STPU41-41)»

B kaHan ctonkn «Ctpat-npodunb 41x41 s:2,5
(STPU41-41)» BCTaBUTb «[alky kaHanbHyto M10
(GK10)» 11 B Heé BKpyTUTb «LllecTrpaHHbIn 6onT
M10x40 mm DIN 933 (BT10-40)»

3aTAHYTb 6ONTbI Fra@UHbBIM KOYOM, MO0 rankoBepTOM
C MOMeHTOM 25-30 H-m.

cucTemMa
El
( ﬁ

(rpat-npodunb

[aiika KaHanbHaa M10 (GK10) A1x415:25 (STPU41-41)

MoaknagHaa onopHaa niacTuHa
ana crpat-npoduna 41 mm (POP41)

Crpat-npodunb [Llai6a rpose
41%215:2,5 (STPU41-21) M10 D|Np127 FSHG10)

LllecturpaHHblit 6ont
M10x40 mm DIN 933

[Waitba nnockas ycuneHHas
M10 mm DIN 9021 (SH10)

COEAVHEHWE NMPOOWUIIEN

C U-OBPA3HbIM COEANHUTEJIEM NEW y






